Mulo-B Examen 1953 Meetkunde
Opgave 1.
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. De straal van de omgeschreven cirkel van 
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 is 4. Bereken de oppervlakte van 
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 (2 decimalen).

Opgave 2.

AB is middellijn in een cirkel. In B is de raaklijn aan deze cirkel getrokken. Een koorde door A snijdt de cirkel nog in C en na verlenging de raaklijn in D.
Een tweede cirkel is getrokken door C en D.

Bewijs, dat een raaklijn uit A aan deze tweede cirkel getrokken, gelijk is aan AB.

Opgave 3.

Van 
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 is gegeven: 
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 en de afstand van het middelpunt van de omgeschreven cirkel van 
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 tot BC is 1,5 cm.

Construeer 
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